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Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deäelae wlacie za Sl©ireaij©B

Vsebina: I* „Služueuiti Kovin kraljevine brba, Hrvata i Slovenaca“. — Naredba glede strelnega orožja. Odločba, kako naj se pri izvozu zacarinjajo nerabljene in rabljene poštne 
znamke. — Naredba deželne vlado za Slovenijo glede vodovodne naklado v Ljubljani. — Razglasi osrednje vlade: Pojasnilo glede prostega izvoza lesenih palic. Pojasnilo glede 
izvoza lesenih pet. Razglas, da je dovoljena ustanovitev delniške družbe z imenom: „Prometni zavod za, premog, d. d.,“ s sedežem v Ljubljani. — Razglasi deželne vlade za Slo­
venijo: Izpremembe v osebju. Razglasi poverjeništva za notranje zadeve: o izpremembah v občinskih gerentstvih ; o ustanovitvi okrajnega glavarstva v Guštanju. Izkaz o stanju 
živalskih kužnih bolezni v Sloveniji z dne 5. februarja 1921. — Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo in Istro: Izpremembe v osebju. Razpis treh služb za državno zdravi­
lišče v Topolščici. Razpis službe okrožnega zdravnika za zdravstveno "okrožje metliško. Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na ozemlju deželne vlade za Slovenijo cd uno 16. do 

dne 22. januarja 1921. — Razglasi delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro: Izpremembe v osebju. — Razglssi raznih drugih uradov in oblastev — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca“.

Številka 23 z dne 2. februarja 1921.:
Objava generalne direkcije carin, da sta se usta­

novila oddelka: carinarnice mariborske v Ceršaku in 
carinarnice gorenjecmureške v Sladki gori.

Zapisnik o 7. redni seji ustavotvorne skupščine 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 28. ja­
nuarja 1921.

številka 24 z dne 3. februarja 1921.:
Zapisnik o 90. redni seji začasnega narodnega 

predstavništva ujedinjene kraljevine Srbov, Hrvatov 
in Slovencev z dne 19. maja 1920.

Številka 25 z dne 4. februarja 1921.:
Objava generalne direkcije državnega računo­

vodstva, da je minister za finance odobril izjemni 
postopek ljubljanskega delegata, s katerim je le-ta 
Hugona Beltrama in Lovra Miklavčiča, abi- 
turienta srednje šole, postavil za računska prakti­
kanta extra statum.

Objava generalne direkcije državnega računo­
vodstva, da je minister za finance sprejel ostavko, 
kr jo je Joško Nardin, računski praktikant pri 
računovodstvu ljubljanske delegacije ministrstva za 
finance, podal na državno službo.

Zapisnik o 91. redni seji začasnega narodnega 
predstavništva ujedinjene kraljevine Srbov, Hrvatov 
in Slovencev z dne 26. maja 1920.

Obvestilo ministrstva za finance: Po avtentičnih 
poročilih državnih organov prihajajo v poslednjem 
času v promet velike količine boljševiških papirnatih 
rubljev. Ker nimajo ti rublji absolutno nobene vred­
nosti, se opozarjajo interesenti, naj ne kupujejo teh 
papirjev; zlasti pa naj jih ne kupujejo naši držav­
ljani v onih krajinah, kjer je največ ruskih naselbin.

Naredbe osrednje vlade.
4!.

Naredba glede strelnega orožja.*
Da se izvrši točka 4. odločbe ministrskega sveta 

z dne 29. decembra 1920., J B br. 29.282, in na pod­
stavi iste odločbe odrejam:

1. ) Nihče ne sme imeti in nositi strelnega orož­
ja brez pismenega dovolila okružnega načelnika.**

2. ) Dovolila, da sme kdo imeti ali nositi, strelno 
orožje, izdajajo edino okružni načelniki po obrazlo­
ženih predlogih pristojnih opštinskih sudov** in iz­
javah sreskih načelnikov** samo onim osebam, ki 
dokažejo utemeljenost in potrebnost orožja ter so 
s svojo osebnostjo porok, da orožja ne bodo zlorab­
ljali.

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 6, izdanih dne 10. ja­
nuarja 1921.

** V Sloveniji izvršujejo uradna opravila glede 
strelnega orožja: namesto okružnega in sreskega na­
čelnika okrajni glavar, namesto opštinskih su- 
sov občinsko oblastvo.

3. ) Dolge vojaške puške se morajo odvzeti vsem, 
razen onim, ki so jih jim okružni načelniki ali vo­
jaška oblastva prej dali ali jim dovolili, da jih 
smejo nositi zaradi ogrožene varnosti v posameznih 
krajinah. Toda okružni načelniki jim smejo odvzeti 
tudi te puške, ko prestane potreba, da bi jih imeli, 
ali iz drugih posebnih razlogov.

4. ) Dovolilo mora obsezati: ime in priimek one­
ga, ki se mu dovoljuje imeti ali nositi orožje, njegov 
rojstni kraj, poklic, datum izdaje, število odločbe o 
dovolitvi, podpis okružnega načelnika ali njegovega 
namestnika in pečat načelništva.

5. ) Tako izdana dovolila veljajo samo za leto 
dni; vendar jih sme okružni načelnik tudi prej pre­
klicati iz posebnih razlogov.

6. ) Kdor ima in nosi strelno orožje brez dovolila 
ali z dovolilom, ki mu je rok potekel, se kaznuje z 
zaporom in poleg tega se mu odvzame orožje.

7. ) Odvzeto orožje se izroča najbližji okružni 
komandi.

8. ) Trgovci in vobče prodajalci orožja smejo 
strelno orožje prodajati samo onim, ki imajo dovo­
lilo za to. Voditi morajo posebno knjigo, v katero 
zapisujejo, komu, kdaj in po kakšnem dovolilti so 
prodali orožje.

Da imajo in prodajajo orožje, za to je istotako 
treba dovolila.

9. ) Vsi oni, ki se pregreše zoper to naredbo, se 
kaznujejo v zmislu odločbe ministrskega sveta z dne 
29. decembra 1920. z zaporom do treh mesecev s 
prisilnim delom.

10. ) Kazni izrekajo sreski in okružni načelniki. 
Po prošnji smejo prisojeno kazen zapora izpremeniti 
v denarno kazen.

11. ) Prisojena kazen se sme takoj izvršiti, ako se 
je bati, da bi obsojenec pobegnil. V tem primeru se 
mora pritožba z dotičnimi spisi vred priobčiti pri­
stojnemu oblastvu v pretres v 24 urah po njenem pre­
jemu, oblastvo pa mora take predmete reševati kot 
nujne.

12. ) O vloženih pritožbah odloča dokončno načel­
nik inšpektorskega oddelka dotičnega ministrstva.

V Beogradu, dne 3.januarja 1921.;
J B bi. 115. Minister za notranje zadeve: 

M. Drašković s. r.

42.
Odločba,

kako saj se pri izvozu zacarisjajo nerabljene 
in rabljene poštne znamke.*

Z ozirom na vprašanje, kako naj se pri izvozu 
zacarinjajo nerabljene in rabljene poštne znamke, je 
odločil carinski svet v seji dne 25. novembra 1920., 
da se morajo te znamke pri izvozu zacarinjati po 
tek. št. 131 izvozne tarife z dne 10. avgusta 1920., 
C br. 49.041, IV. br. 8148, z 200 dinarji za 100 kg, 
ker obseza ta številka vse vrste papirja in izdelke iz 
njega. To odločbo je odobril tudi gospod minister 
za finance dne 24. januarja t. 1. pod C bi". 2133.

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,
dne 25. januarja 1921.; C br. 73.684.

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 23, izdanih dne 2. fe­
bruarja 1921.

Naredile deželne vlade za Slovenijo,
43.

Naredba deželne vlade za Slovenijo
glede vodovodne naklade v Ljubljani.

Na podstavi § 81. ljubljanskega mestnega sta­
tuta se dovoljuje mestni občini ljubljanski, da sme 
namesto dosedanje 5%ne vodovodne naklade, uve­
dene z zakonom z dne 4. aprila 1880., dež. zak. št. 8, 
z veljavnostjo izza dne 1. avgusta 1920. pobirati 
zvišano 15%no vodovodno naklado od napovedane 
(ugotovljene) najemščine.

Ta zvišba velja za dobo enega leta, torej do dne 
31. julija 1921.

V L j ubijan i, dne 30. januarja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Vodja poverjeništva za notranje zadeve:

dr. Pitamic s. r.

--- ---------------- ---------

Razglasi osrednje vlade,
Pojasnilo glede prostega izvoza lesenih 

palio.*
Minister za finance je poslal carinarnicam ta-le 

razpis:
Neka carinarnica je prepovedala izvoz palic iz 

kostanjevega lesa, sklicevaje se pri tej svoji prepo­
vedi na pripombo za točko 4. št. 51 izvozne tarife, 
priložene odločbi gospodarsko-finančnega komiteta 
ministrskega sveta z dne 10. avgusta 1.1. C br. 49.041 
in IV. br. 8148.

O priliki te prepovedi sem dobil od industrijske­
ga oddelka ministrstva za trgovino in industrijo 
mnenje, da je izvoz palic ne glede na vrsto lesa prost 
proti plačilu carine iz št. 125 izvozne tarife.

Razmotrivši tudi sam to vprašanje in po zasli­
šanju carinskega sveta sem se uveril, da utemeljitev 
one prepovedi z omenjeno pripombo ne ustreza pra­
vilnemu tolmačenju, oziroma predpisu, in da se na­
vedena pripomba tiče onih oblik kostanjevega lesa, 
ki so omenjene v točkah 1., 2., 3. in 4. št. 51 izvozne 
tarife.

Na podstavi tega in z ozirom na člen 20. zakona 
o izvozni carinski tarifi dajem carinarnicam to-le 
pojasnilo:

Izvoz palic, ne glede na vrsto lesa, pa tudi iz 
kostanjevega lesa, je prost proti plačilu carine iz 
št. 125 izvozne tarife; pripomba o prepovedi pa se 
tiče onih oblik kostanjevega lesa, ki so omenjene v 
točkah 1., 2., 3. in 4. št. 51 izvozne tarife.

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,
dne 30. decembra 1920.; C br. 83.537.

Priobčeno v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 22, izdanih dne 1. fe­
bruarja 1921.
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Pojasnilo glede izvoza lesenih pet.*
Na vprašanje nekaterih trgovskih in industrij­

skih zbornic, kolika carina se pobiraj pri izvozu 
lesenih pet, ki se izdelujejo v naši državi, je oddalo 
ministrstvo za trgovino in industrijo z dopisom V. 
br. 7254 z dne 31. oktobra 1920. mnenje, da je treba 
pri izvozu lesenih pet, ki se izdelujejo v naši državi, 
carino pobirati po št. 126 izvozne tarife P br. 49.041, 
IV. br. 8148 z dne 10. februarja 1920., kamor spa­
dajo tudi kopita za čevlje in ostali izdelki iz lesa, 
in da je torej treba pobirati izvozno carino v znesku 
1 dinarja za 100 kg.

Na podstavi tega in po zaslišanju carinskega 
sveta se daje carinarnicam nastopno pojasnilo:

Izvozna carina na lesene pete, ki se izdelujejo v 
naši državi, se mora pobirati po št. 126 zgoraj 
označene izvozne tarife v znesku 1 dinarja za 100 
kilogramov.

Ta odločba stopi v veljavo z dnem, ko se raz­
glasi v „Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata 
i Slovenaca“.

Iz pisarne generalne direkcij® carin v Beogradu, 
dne 1. januarja 1921.; C br. 125.

Št. 715. 226
Razglas.

Minister za trgovino in industrijo je dovolil Ja­
dranski banki, podružnici v Ljubljani, in Josipu 
vitezu Pogačniku ustanoviti delniško družbo z 
imenom: „Prometni zavod za premog, d. d.“ s sede­
žem v Ljubljani.

Namen družbe je, da prevzema prodajne posle 
kot plačilnica premogovnikov, da uvaža premog in 
koks iz inozemstva, da otvarja in financira domače 
premogovnike in da opravlja vse posle, ki so v zvezi 
s premogovno produkcijo.

Osnovna delniška glavnica znaša 4 milijone 
kron ter je razdeljena na 10.000 delnic po 400 kron, 
ki se glase na prinosnika. Ta delniška glavnica se 
sme s sklepom občnega zbora zvišati na 10 mili­
jonov kron.

Ministrstvo za trgovino in industrijo, 
oddelek v Ljubljani, 

dne 29. januarja 1921.
Dr. Marn s. r.

Bizolasi deželne vlade za Slovenijo.
Izpremembe v osebju.

Njegova kraljevska Visokost prestolonaslednik je 
blagovolil z ukazom z dne 24. januarja 1921. odre­
diti, da se Davorin Wein gerl, vladni tajnik po­
verjeništva za notranje zadeve v Ljubljani, odpusti 
iz državne službe z veljavnostjo izza dne 30. sep­
tembra 1919.

Lenart Velikonja, vladni koncipist pri višjem 
šolskem svetu v Ljubljani, je imenovan za okrajnega
komlsaria' Dr. Pitamic s. r.

Avskultant Josip Trošt pri okrožnem sodišču 
v Mariboru se je službi odpovedal.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je pravne prak­
tikante Franca Muhiča, Borisa Kenka, Ivana 
Maka, Ferdinanda Nečemerja, Antona Ra­
deja, Stanka Bregarja, Vladimira Veluščka, 
Franjo Farkaša, Maksa Juvanca in Josipa 
Kolška imenovalo za avskultante.

Kavčnik s. r.

Za računska praktikanta pri knjigovodstvu de­
želne vlade sta sprejeta v službo abiturienta Ivan 
Laznik in Stanislav Komar, oba iz Ljubljane.

Razglasa poverjeništva za notranje zadeve
o izpremembah v občinskih gerentstvih.

Št. 2218.
Za občinskega gerenta v Libeličah (kolikor je te 

občine naše) je imenovan Josip Rozman, župnik 
v črnečah, ki so mu prideljeni za prisednike: Jakob 
Ceh n er, posestnik, p. d. Hažej, v črnečah; Ivan 
Veržun, posestnik, p. d. Hoje, v črnečah, in An­
drej Leskovar, posestnik, p. d. Plaznik, v Tri- 
beju. Geientov namestnik je Jakob Ceh n er.
Št. 2312.

Občinski odbor v Hošnici je razpuščen. Vodstvo 
občinskih poslov je poverjeno gerentu Andreju 
Piršu, posestniku v Hošnici. Za njegovega na­
mestnika je imenovan Štefan Urlep, posestnik v 
Zgornji Breznici.

V Ljubljani, dne 31.januarja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Za vodjo poverjeništva: Kremenšek s.r

Št. 1282/pr.

Razglas poverjeaištva za notranje zadeve
o ustanovitvi okrajnega glavarstva v Goltanja.

Njegova kraljevska Visokost prestolonaslednik je 
blagovolil z ukazom z dne 23. januarja 1921. odlo­
čiti, da se v Guštanju ustanovi okrajno glavarstvo, 
katerega krajevno območje obseza sodni okraj Pre­
valje

Okrajnemu glavarstvu v Guštanju je pričeti s 
poslovanjem dne L februarja 1921.

V krajevno območje okrajnega glavarstva v Gu­
štanju, oziroma okrajnega sodišča v Prevaljah, spa­
dajo občine Črna, Mežica, Prevalje, Št. Danijel, Gu- 
štanj, Kotlje, Tolsti vrh, Dravograd in vsi oni deli 
občin Bele, Libuč in Libelič, ki po mirovni pogodbi 
pripadajo kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev.

V Ljubljani, dne 3. februarja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve. 1
Za vodjo poverjeništva: Kremenšek s.r.

Št. 385/vet.
Izkaz a stanici živalskih kužnih bolezni 

v Slovenili z dne 5. februarja 1921.
Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih ma­
gistratov so tiskana z ležečimi, imena občin pa z na­
vadnimi črkami. Številka pred dvopičjem znači šte­
vilo zakuženih krajev, številka za dvopičjem število 

zakuženih dvorcev v občini.

Obstoje:
Slinavka in parkljevka.

Brežice: Sevnica 2:4. Politična ekspozitura Cerk­
nica: Stari trg 1:6.

Garje konj.
Kočevje: Mala gora 1:1, Struge 1:1. Kranj: 

Poljane 1:1. Litija: Kolovrat 1:1, Šmartno 1:1. 
Ljubljana okolica: Ježica 1:1. Maribor: Dogoše j 
1:1, Hošnica 1:2, Pekre 1:3, Pohorje 1:1, Rdeči 
breg 1:4, Skoke 2:2, Sv. Trojica v Slovenskih gori­
cah 1:1. Novo mesto: Žužemberk 1:2. Ptuj: Brato- 
nečice 1:1, Šikola 1:1.

Garje ovac.
Celje, politična ekspozitura Mozirje: Ljubno 1:1, 

Luče 3:12, Solčava 2:8.

Pasja steklina.
Ljubljana mesto.

Svinjska kuga.
Kremenšek s. r.

Krsto Stopar je sprejet v državno službo ter 
imenovan za gozdarja v X. činovnem razredu pri 
gozdarskem oddelku v Ljubljani. _ ..

KUSUft S. 1.

Diplomirana živinozdravnika Franc G o 1 j a r in 
Ivo Kenda sta sprejeta v državno službo pri po­
verjeništvu za kmetijstvo kot provizorna državna 
živinozdravnika v X. činovnem razredu državnih
uradnil<>v' Dr. Vrtačnik s. r.

* Priobčeno v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 22, izdanih dne 1. fe­
bruarja 1921.

Brežice: Rigonce 1:1, Št. Peter pri Sveti 
gori 1:1, Videm 1:2, Zakot 2:2. Črnomelj: Ceplje 
1:1, Loka 1:2, Podzemelj 2:2, Stari trg 1:2. Ko­
čevje: Knežja Lipa 1:1, Koprivnik 1:2, Nemška 
Loka 1:3, Novi Lazi 1:1. Konjice: Zreče 2:3. 
Litija: Krka 1:1, Št. Vid 1:1. Ljubljana oko­
lica: Vič 1:1. Ljutomer: Cven 1:2, Okoslavci 1:1, 
Veržej 1:1. Maribor: Gabemik 1:1, Jarenina 1:1, 
Jelovec-Makole 1:2, Karčevina 1:2, Maina 1:5, 
Pekre'1:7, Pivola 1:1, Ranče 1:2, Senarska 1: 2, 
Spodnji Šentjakobski dol 1:4, Sv. Benedikt 1:1, 
Sv. Lenart v Slovenskih goricah 1:1. Novo mesto: 
Mirna peč 1:1, Prečna 2:3, Šmihel-Stopiče 2:2, 
Toplice 1:3, Žužemberk 2:2. Ptuj: Slatina okolica 
1:1. Civilni komisariat Murska Sobota: Petešovci 
1:1, Zamostje 1:20.

Svinjska rdečica.
Litija: Zagorje 1:1. Ptuj: Hajdin 1:1, Obrež 

1:1. Radovljica: Kranjska gora 1:1.

Perutninska kolera,
Ptuj: Sv. Janž na Dravskem polju 1:8.

Tuberkuloza govedi.
Civilni komisariat Murska Sobota: Beltinci 2:2. 

Melinci 1:1.
Prestale so:

Svinjska rdečica.
Kranj: Stara Loka 1:1. Ptuj: Lancova vas 1:1.

Perutninska kolera.
Ptuj: Središče 1:9.
V Ljubljani, dne 5.februarja 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za kmetijstvo.

Po naročilu poverjeništva: Paulin s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

Izpremembe v osebju.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro prekli­

cuje in razveljavlja imenovanje drja. Vladimira Šo­
ba ji ča okrožnim zdravnikom za Metliko, drja. 
Karla Holleghe okrožnim zdravnikom za Kranj­
sko goro in premestitev okrožnega zdravnika drja. 
Albina Č e š a r k a iz Mokronoga v Novo mesto, ker 
dr. Šobajič svoje službe ni nastopil in ker sta se 
dr. Hdllegha in dr. Češarek odrekla imenovanju, 
oziroma premestitvi. Dn 0ražen s n
Št. 1402/21.

Razpis.
Zdravstveni odsek razpisuje za državno 

zdravilišče v T o p o 1 š č i c i službo oskrb­
nice, ki bi morala prevzeti v oskrbo ves perilni in 
sobni inventar, nadzirati šivilje in tudi sama so­
delovati pri popravljanju perila. Oskrbnica ima 
prosto stanovanje in hrano v zavodu, nadalje plačo 
po dogovoru.

Za isti zavod se razpisujeta dve službi bolni­
čark, in sicer ene stalne, ene pa za poletno se- 
zijo od dne 1. junija do konca meseca septembra 1.1. 
Bolničarke, ki so v tej stroki izšolane in ki so že slu­
žile v enakem poklicu, imajo prednost. Bolničarke 
imajo prosto stanovanje in hrano v zavodu, nadalje 
plačo po dogovoru.

Prošnje, opremljene s potrebnimi dokazili in pra­
vilno kolkovane, naj se do dne

2 8. februarja 1921. 
vlože pri zdravstvenem odseku, kjer naj se prosilke, 
če možno, tudi osebno predstavijo.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani, 

dne 31. januarja 1921.
Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.

Št. 1546/21.
Razpis.

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro razpisuje 
službo okrožnega zdravnika za zdravstveno okrožje 
metliško.

S to službo je spojena osnovna plača letnih 1400 
kron, aktivitetna doklada 200 K in pa pravica do 
dveh petletnic po 100 K. Po naredbi celokupne de­
želne vlade za Slovenijo z dne 29. aprila 1919., 
št. 167 Ur. L, se je dalje okrožnim zdravnikom do 
preklica dovolila draginjska doklada 100 % vseh 
službenih prejemkov, z odlokom delegacije ministr­
stva financ z dne 24. januarja 1920., št. 96/V., pa do 
preklica, oziroma do ureditve rednih službenih pre­
jemkov, še izredna draginjska doklada celokupnih 
prejemkov, ki znaša v pričujočem primeru 110 %, 
tako da pripadajo okrožnemu zdravniku v Metliki 
letni službeni prejemki 6720 K. Oženjeni okrožni 
zdravniki dobivajo poleg tega za ženo in za vsakega 
nepreskrbljenega otroka po 90 K na mesec.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedočbami, naj
se vlože do dne , , „ „ .1. marca 19 2 1.
pri zdravstvenem odseku za Slovenijo in Istro.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani,

dne 5. februarja 1921.
Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.
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št. 1445/21.
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«zemilv deželne ¥lade sa Slovenita.
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Brežice

o z e (Variola). 
Sromlje..................... i i
Zabukovce .... 7 6 . 13

Celje Trbovlje..................... 1 , i .
Laško......................... 1 2 3
Sv. Krištof................. 2 . . 2
Marija Gradec . . . 6 6 3 2 6
Dramlje..................... 7 6 3 3 7
Št. Rupert................. 2 3 . 5
Št. Lovrenc .... 1 , . 1
Št. Lenart................. 1 , , 1
Griže......................... 1 1
Dol pri Hrastniku. . 5 2 . 7
Velika Pirešica. . . 6 1 , 2 5
Mozirje..................... 1 . . 1
Ljubno ..................... 5 3 . 8
Št. Vid..................... 1 1 2
Št. Pavel..................... 1 1
Luče......................... 7 . i 6
Bočna..................... 1 1
Celje okolica .... 5 . 3 2

Celje meato Celje......................... 2 2 4
Konjice Hebenstreit .... 2 . i 1

Žeče......................... 1 . 1
Polena..................... 2 . i 1
Paka......................... 4 , 4

! Maribor mesto Maribor..................... 1 1
Slovenjgradec Št. Janž na Vinski 

. gori..................... 6 6
Skale......................... 7 6 6 2 5
Svitanj..................... 2 1 , 3
Velenje..................... 3 3 . 6
Mislinja..................... 6 . i 5
Št. Janž p. Dravogradu • 2 • 2

Trebušni tifus (Typhus abdominalis).
Brežice Artiče..................... 1 1

Brežice..................... 11 2 3 10
Celje Trbovlje................. 4 2 6

Št Pavel................. 1 1
Kamnik Domžale................. 1 1

Kamnik..................... 6 i 5
Šmarje..................... 1 1

Krško Sv. Križ..................... 2 2

Sv. Jernej................. 1 1
Ljubljana okolica Vrhnika..................... 3 i 4

Polhov gradeč . . . . i 1
Ljubljana mesto Ljubljana................. 7 2 5

Litija Moravče..................... 1 . 1
Maribor okolica Maribor okolica . . 1 . 1

Maribor mesto Maribor..................... 1 i 'i 2
Ptuj Strnišče ..................... 1 . 1

Radovljica Begunje..................... 1 . i
Mošnje..................... 1 • i
Gorje......................... 1 1

Slovenjgradec Slovenjgradec . . . 2 • 2

Gr i
Maribor okolica

ža (Dysenteri 
Studenci pri Mari­

boru .....................

a).

i 1
Maribor mesto Maribor..................... 3 • 3 • •

škrls 
Celje mesto

itica (Scarlati 
Celje.........................

n
1

a).
2 1 2

Kamnik Podgorje ..... 3 3
Kočevje Stara cerkev .... 1 , i

Ljubljana okolica Šmartno pod Šmarno
goro..................... 1 i

Ljubljana mesto Ljubljana................. 4 1 . 3
Maribor mesto Maribor ...... 5 2 • . 7

Davica (Diphteri 
Črnomelj 1 Adlešiči.....................

a).
1 1

Celje okolica Teharje ...... 1 . .. . i
Kočevje Dolga vas................. 1 , . i

Ljubljana mesto Ljubljana................. 4 1 1 4
Maribor mesto Maribor..................... 1 1 . 2

Radovljica Brezni ca..................... 3 2 i .
Murska Sobota Gaberje..................... 1 1 .

Ižokovci..................... 1 . 1
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani,

dne 3. februarja 1921.
Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.

Razglasi delegacije ministrstva financ 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

Izpremembe v osebja.
Z odlokom finančnega ministra z dne 12. janu­

arja 1921., št. 30, so bile v področju ljubljanske 
delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro

imenovani: višja evidenčna geometra II. razreda 
Anton Boječ in Vladimir Vrtel za višja evidenč­
na geometra I. razreda v VIII. činovnem razredu; 
evidenčni geometri I. razreda Bogomir Vidrih, 
Bazilij Jeras in Alojzij L uši n za višje evidenč­
ne geometre II. razreda v IX. činovnem razredu; 
evidenčna geometra II. razreda Anton Čuden in 
Josip Bajt za evidenčna geometra I. razreda v X. 
činovnem razredu; evidenčni elevi Viljem Minatti, 
Vladimir Tance, Fran Schiffrer, Ivan Plev- 
n i k, Mirko Tomšič in Dragotin T i e g 1 za evi­
denčne geometre II. razreda v XI. činovnem razredu.

Z odlokom finančnega ministra z dne 21. janu­
arja 1921., št. 51, so bili premeščeni nastopni višji 
geometri: Franjo Šetina iz Velikovca v Maribor, 
Josip G vaj c iz Pliberka v Kamnik, Stanko Brin­
šek iz Borovelj v Litijo, Kristjan P er tot iz Kam­
nika v Ljubljano in Ivan Verbič iz Litije v Novo
mes*°- Bonač s. r.------------- » »3—»-»«——-----------

Razglasi firugiii uradov in oblaste«.
Št. 14.595/1 ex 1920. 218

Razglas.
Z založno trafiko spojena tobačna glavna zaloga 

v Sevnici ob Savi št. 72 se s tem razpisuje v oddajo 
po javnem natečaju.

V enoletnem času od dne 1. januarja 1920. do 
dne 31. decembra 1920. se je v tej zalogi pridodelje- 
nim prodajam oddalo tobačnih materialij za 
1,857.210 K 40 v kupne cene; v založno trafiko pa, 
po konsumentski (tarifni) ceni računjeno, za 578.916 
kron 90 v; založniku je pripadel trafikantski dobiček 
v znesku 39.101 K 87 v.

Pxodaja vrednostnic kolkovnega dohodarstva je 
v gorenjem enoletnem času vrgla 816 K 38 v kosma­
tega dobička, prodaja poštnih vrednostnic pa 47 K 
kosmatega dobička.

Natančnejši podatki o dosedanjih donosih pro­
daje in o stroških, katere je imel prejšnji imetnik 
prodaje, so razvidni iz izkazov o dohodkih in bre­
menih, ki so razpoloženi pri finančnem okrajnem 
ravnateljstvu v Mariboru ali pri preglednem okraj­
nem vodstvu finančne straže v Sevnici ob Savi.

Jamščina znaša 18.500 K ter se mora položiti, 
preden se ponudba izroči.

Ponudbe je napraviti na predpisani uradni ti­
skovini in jih je najpozneje dne 3. marca 1921. ob 
desetih v zaprtih in zapečatenih uradnih zavitkih 
oddati pri podpisanem prodajnem oblastvu.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Mariboru,
dne 30. januarja 1921.

Preds. 8/26/20—4. 230

Dražbeni oklic.
Dne 2. marca 1921. ob devetih bo pri tem 

sodišču v sobi št. 16 dražbena prodaja različnih sre­
brnih in zlatih ur, verižic, prstanov, nožev, vilic, 
žlic, čevljev, perila, slabega, nepopolnega kino- 
aparata in drugih premičnin.

Reči se lahko ogledajo pol ure pred dražbo na 
licu mesta.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek L,
dne 28. januarja 1921.

Št. 6/praes. ex 1921. 225 3—1
Razpis.

Generalna inspekcija voda v Ljubljani sprejme 
tehničnega pomožnega uradnika z mesečno plačo 
200 K in pripadajočo draginjsko doklado.

Svojeročno spisane prošnje, pravilno opremljene 
in kolkcvane, naj se vlože pri podpisani generalni 
inspekciji do dne

2 8. februarja 1921.
Prošnji morajo biti priložena dokazila o sta­

rosti, domovinstvu in državljanstvu, jezikovnem 
znanju, zdravju, nravnem vedenju in o dovršeni 
višji gimnaziji ali realki, oziroma višji obrtni šoli.

Prosilci, ki so bili tehnično zaposleni, dobrovolj­
ci in vojni invalidi imajo, če so drugače sposobni 
za to službo, ob sicer enakih pogojih prednost.

Po najmanj enoletnem zadovoljivem službovanju 
se bo moglo izvršiti imenovanje za uradnika v XI. 
činovnem razredu s sistemizirano plačo.

Generalna inspekcija voda v Ljubljani, 
dne 1. februarja 1921.

Šef: inž. Ivan Sbrizaj s. r.

Št. 814/1 ex 1921. R.»i5E€fl&S. 822
Nastopne tobačne trafike se s tem razpisujejo po javnem natečaju:

Za
po

re
dn

a
št

ev
ilk

a Kraj, ulica, hišna številka 
sedanje trafike

Pristojno vodstvo 
prigladnega okraja 

finančne straže

Kosmati dobiček v zadnjem 
letu pri

Ponudbe je vložiti 
pri finančnem okraj­
nem ravnateljstvu 

v Ljubljani

J&mščine 
je položiti

tobaku kolkih poštnih
znamkah

K v K V K 1 v do dne do ure K

1
Spodnja Šiška št. 20 

(davčni okraj 
Ljubljana mesto)

Ljubljana I 
v Ljubljani 47986 31 — — — — 1/3. 1921. 10 7000

2 Ljubljana,
Sv. Florijana ulica št. 1

Ljubljana II 
v Ljubljani

9937 09 — — 2,/3. 1921. 10 1300

3 Ljubljana,
Karolinška zemlja št. 42 4890 21 — — — — 3,/3. 1921. 10 600

Vič št. 25
Vič št. 66 

(davčni okraj 
Ljubljana okolica)

2893
3921

19
70 — — — — 4,3. 1921. 10 1000

6814 89

5 Brezovica št. 32 
(davčni okraj Metlika) Novo mesto 1526 34 — — — — 5./3.1921. 10 200

6
Ladja št. 19 
(davčni okraj 

Ljubljana okolica) Ljubljana I 
v Ljubljani

1768 11 — — — — 7./3.1921. 10 200

7 Dole št. 5
(davčni okraj Litija) 1978 35 — — — — 8./3. 1921 10 300

8*
Grosuplje, kolodvor 

Grosuplje št 19 
(davčni okraj 

Ljubljana okolica) Ljubljana II 
v Ljubljani

8593
4368

12962

61
61

22
— — — 9./3. 1921. 10 1500

9*
Grosuplje št. 17 
Grosuplje št. 28 
(davčni okraj 

Ljubljana okolica)

1231
965

97
09 — — — — 9./3. 1921. 10 400

2197 06

10 Motnik št. 11 
(davčni okraj Kamnik)

* Te dve trafiki se združi

Ljubljana I 
v Ljubljani

ta v eno novo trafike

1902

).

18 — — — — 10./3. 1921. 10 300

Natančnejši podatki o donosu in stroških, ki jih je imel dosedanji imetnik trafike, so razvidni 
pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani ali pa pri gori navedenih pristojnih vodstvih 
priglednih okrajev finančne straže.

Vsi podi obnejši podatki, na katere se je ozirati pri napravi ponudb na predpisanih obrazcih, da 
se bodo mogle ponudbe vpoštevati kot sprejemljive, so glede vsake trafike razvidni iz celotnega na­
tečajnega razglasa, ki je nabit na uradni deski pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in na 
uradni deski za vsako posamezno trafiko pristojne občine. Interesenti se na to še posebno opozarjajo.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani, dne 29. januarja 1921.
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238 Prodaja hrastovih hlodov. 2^1

Na podstavi odločbe ministrskega sveta kralje­
vine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 12. okt o.na 
1920., M. S. br. 29.580/20, bo dne

2 0. februarja 1921. 
druga ofertalna licitacija za prodajo 
14.264 (štirinajsttisočdvestoštiriinšestdeset) kubič_ 
nih metrov hrastovine v panjih —bruna, kosi—dob­
ljenih pri eksploataciji sekvestriranih gozdov kneza 
Thum-Taxisa v okolici Lekenika na progi od Siska 
do Zagreba.

Pogoji se lahko vpogledajo v zgoraj navedeni 
pisarni in v pisarnah vseh pokrajinskih železniških 
direkcij vsak delavnik od desetih do dvanajstih.
Iz pisarne ekonomskega oddelka ministrstva za pro­

met v Beogradu,
dne 17. januarja 1921.; M. S. br. 37.792.

Razne objave.
Mna banka MjataSrtoi/, MovinSImceo.

Na podstavi sklepa glavnega odbora Narodne 
banke z dne 3. januarja t. 1., št. 3626, odobrenega 
po ministrstvu za trgovino in industrijo dne 17. ja­
nuarja 1921., IV. br. 140,

se vzamejo iz prometa 
bankovci državne izdaje za 20 dinar­

jev, oziroma 8 0 kron.
Narisek teh bankovcev na papirju je na licu in 

na hrbtu 140 mm širok in 82 mm dolg. Na licu je 
barva oljnato-rjava. Na vseh štirih oglih stoji, kakor 
na poštnih znamkah, številka „20“, pod temi števil­
kami na levi v cirilici beseda „dinara“, na des­
ni strani pa ista beseda v latinici. Naj izrazitejši 
del na licu je delo oranja: plug, dva vola, dva ora­
ča. Na vrhu je v cirilici in latinici natisnjeno: „Mi­
nistarstvo Finansija“ pod imenom sedanje naše 
kraljevine. Spodaj pa je natisnjeno z rdečo barvo: 
„itpyua 80 kruna kron“, pod tem v cirilici na levo: 
„Beograd, 1. Februara 1919“, na desno: „Ministar 
Finansija Dr. M. Ninčič (svojeročni podpis v ciri­
lici). — Na hrbtu je barva rožasta. Na levi in na 
desni po en velik snop žita. Na sredini zgoraj je v 
latinici beseda „dinars“, pod njo, debelo, številka 
„20“ in pod to zopet v rdeči barvi: „Kpyua 80 kru­
na kron“; od tega na levo in desno po ena bankovč- 
na številka.

94

Za te bankovce, ki se sedaj vzamejo iz prometa, 
se dobiva pri zamenjavi popolna vrednost v drugih 
bankovcih. Zamenjavali se bodo do vštetega dne 
28. februarja t. 1. pri Narodni banki v Beogradu 
in pri vseh njenih podružnicah; od dne 1. marca do 
vštetega dne 30. aprila t. 1. pa samo pri Narodni 
banki v Beogradu. Po tem poslednjem dnevu izgube 
ti bankovci vsako vrednost ter se ne bodo več za­
menjavali.

Končno se še pripominja to-le: Ti bankovci se 
vzamejo iz prometa zato, ker so se pojavili v prometu 
tudi falzifikati, tako da je treba pri njih sprejemanju 
obračati nanje posebno pozornost, kar jemlje mno­
go časa. Falzifikati, ki bi se pri pregledovanju našli 
ob zamenjavi, se bodo pridržali brez zamenjave in 
z njimi se bo v posameznih primerih postopalo tako, 
kakor bo najprimerneje.

V Beogradu, dne 25. januarja 1921.; št.2596. 
213 3—2 Uprava Narodne banke.

Dostavek k dnevnomu redu X. rednega 
občnega zbora delniške družbe Kranjskih 
parnih opekaren v Trnovem pri Ilirski

Bistrici* 240
V 1. točki je treba dodati leto 1 920., v 6. točki 

pa dostaviti:
d) da se izvrše razne izpremembe z ozirom na iz- 
premenjeni položaj. upravni svet.

231 Vabilo.
Podpisani upravni svet se usoja vabiti gospode 

delničarje delniške družbe pivovarne „Union“ na
XI. redni občni zbor,

ki bo dne 2 5. februarja 1921. ob desetih v 
prostorih Jadranske banke v Ljubljani, Šelenburgova 

ulica št. 7, II. nadstropje.
Dnevni red:

1. ) Predložitev bilance za minulo poslovno leto 
1919,/1920. in poslovnega poročila.

2. ) Sklepanje o uporabi čistega dobička.
3. ) Izprememba pravil. (Novo sestavljena pra­

vila so vsakemu delničarju izza dne 12. februarja 
1921. na vpogled v pisarniških prostorih.)

4. ) Povišba delniške glavnice.
5. ) Določilo odmere pri izdaji novih delnic.
6. ) Volitev članov v upravni svet (§ 10. pravil).
7. ) Volitev dveh preglednikov in dveh namestni- 

svetu (§§ 15. in 31. pravil).

* Glej Uradni list št. 12, str. 90.

8.) Predlog upravnega sveta za določitev na­
grade izvrševalemu odboru in preglednikom kakor 
tudi določilo o višini prezenčne nagrade upravnemu 
svetu (§§ 15. in 31. pravil).

* * *

K točki 3.: Izprememba pravil je potrebna za­
radi povišbe delniške glavnice na 6,000.000 kron.

Za glasovanje na občnem zboru je treba v zmi- 
slu § 25. družbenih pravil’, da se deponirajo delnice 
proti prejemu legitimacije najpozneje do dne 17. fe­
bruarja 1921. pri Kreditnem zavodu za trgovino in 
industrijo v Ljubljani ali pa pri Jadranski banki v 
Ljubljani.

Vsakih 25 delnic daje pravico do enega glasu 
(§ 24. pravil).

Upravni svet delniške družbe pivovarne „Unioa" 
v Ljubljani,

dne 10. februarja 1921.

K št. 1543/C II. 239
Objava.

Uvedba vozarinsk ih stavkov za sirovo 
olje (nafto) itd.

V Uradnem listu št. 4 z dne 13. januarja 1921., 
št. 129, naj se črtata v deseti vrsti od zgoraj besedi: 
„in Reko“.

V Ljubljani, dne 1. februarja 1921.
Družba južne železnice v imenu udeleženih uprav.

Št. 15. " 243
Objava.

Podpisana zadruga naznanja, da se bodo vršile 
preizkušnje za pomagalce v letu 1921. dne 15. fe­
bruarja, 15. maja, 15. avgusta in 15. novembra.
Zadruga rokodelskih in sorodnih obrtov v Kranju, 

dne 5. februarja 1921.
Načelnik: Kobal s. r.

Objava. 283

Obrtna banka v Ljubljani javlja, da je tekom 
meseca januarja t. 1. na vložne knjižice

vložilo 65 strank . . 498.950-81 K, 
dvignilo pa 7 strank . 194.815-90 K.

Koncem meseca januarja je ostalo naloženih 
1,126.702-73 K.

Objava. 227 s-1
Kupi se 1 0.0 0 0 m* prvovrstnih bukovi h 

drv. Ponudbe z navedbo cene franko vagon imeno­
ma navedene oddajne postaje in dobavnega roka je 
vposlati do dne 15. t. m. na naslov: Vodstvo za 
preskrbo drv v Ljubljani, Turjaški trg št. 1.

Razid društva. 228

Uradniško društvo „Naša zveza“ se je v zmislu 
§ 14. svojih pravil prostovoljno razšlo.

V L j u b 1 j a n i, dne 4. februarja 1921.
Jan Duffe s. r., t.č. načelnik

Razid društva. 216

Društvo „Bienenzuchtverein in St. Lorenzen ob 
Marburg, Filiale des steiermärkischen Bienenzucht- 
vereines in Graz“, se je leta 1915. prostovoljno raz­
šlo, ker so nekateri člani odšli v vojaško službo ali 
pa so se preselili in zlasti še zato, ker ni bilo mo­
goče dobiti sladkorja za krmo čebel.

Mihael Moge s. r., bivši predsednik.

Naredba finančnega ministra o napovedi imo­
vine, zavezane pristojbinskemu namestku, 
potem o odmeri in plačevanju te davščine za 
osmo desetletje (od leta 1921. do vštetega leta 
1930.) v Sloveniji in Dalmaciji se objavi v pri­
hodnji (14.) številki. Da si to številko lahko 
omislijo tudi tisti zavezanci pristojbinskega 
namestka, ki niso stalni naročniki «Uradnega 
lista deželne vlade za Slovenijo», bo dalo za­
ložništvo natisniti večje število te številke, ki 
se bo dobivala pri upravništvu po 1 K 50 v (po 

pošti 20 v več).

Narodna banka kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, centrala Beograd.
Stanje dne 31. decembra 1920.

Metalna podloga: Alx-fci».
a) V blagajnicah: Dinarjev Dinarjev

v kovanem zlatu........................................................ 64,174.367'25
v kovanem srebru........................................................ 15,540.387' —
v valutah......................................................................... 2,088.788-95

b) v depotih v inozemstvu:
v raznih valutah........................................................ .... 349,558.935-79 431,352.478-99

Posojila:
na menice..................................................................... 242,702.106-69
na vrednostne papirje........................................... 24,197.149-62 266,899.256-31

Dolg države :
za odkup kronskih vrednosti................................... 1.194,542.407-35
po računu zamene........................................................ 378,965.084-01
po posojilu na bone obrtn. kap................................  150,912.252-68
po posojilu na bone bančnega kredita .... . 1.558,871.755-92 3.283,291.499-96

Vrednost državnih domen:
založenih za izdajanje novčanic........................ ........................................... 2.138,377.163-—-

Saldo raznih računov................................................................................................... ..............10,030.941 '74
6.129,961.340--

Glavnica din. 50,000.000 - - Gasiva.
od te vplačano v kovanem zlatu............................................................. 10,301.700' —

Rezervni fond ................................................................................................................ 815.206-54
Novčanice v tečaju....................................................................................................... 3.344,127.710- —
Razne obveznosti:

imetje države na raznih računih.............................. 378,965.084-01
obveznosti na žiro-račune....................................... 115,157.433-81
obveznosti po raznih računih.............................. 142,217.042-64 636,339.560-46

Terjatve države za založene domene........................................................................ 2.138,377.163- —
«222 6.129,961.340--

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


